

大反響のキャラクタープライズがいよいよ全国展開開始!

# 「セクシーコマンドー外伝 すごいよ!!マサルさん」 メソのアミューズメント施設用景品が1月中旬発売

フリュー株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:田坂吉朗、以下フリュー)は、「セクシーコマンドー外伝 すごいよ!!マサルさん」に登場する人気キャラクター"メソ"のアミューズメント施設用景品(プライズ)を、1月中旬に全国のアミューズメント施設で発売いたします。

「セクシーコマンドー外伝 すごいよ!!マサルさん」は、1995年より週刊少年ジャンプにて連載され、シュールなギャグや独特の世界観が大人気の作品です。フリューでは本作のプライズ商品を 2013年9月上旬より一部の店舗限定で展開しておりましたが、大好評につき新たに全国展開を開始いたします。

# **<プライズ商品概要>**

■キャラクター名: 「セクシーコマンドー外伝 すごいよ!!マサルさん」

■発売店舗: 全国のアミューズメント施設(一部取扱いの無い店舗もございます)

■公式サイト: http://f-ch.jp/masaru02/

■商品情報:

ヒゲ部 BIG ぬいぐるみ(全2種) ※2014年1月中旬発売



メソぬいぐるみ(全3種) ※2014年1月中旬発売



メソへんそうマスコット(全 2 種) ※2014 年 2 月中旬発売



メソがまぐちポーチ(全3種) ※2014年3月下旬発売





# ◆「セクシーコマンドー外伝 すごいよ!!マサルさん」とは

"県立わかめ高校"の「セクシーコマンドー部」部員たちを中心に繰り広げられる、学園ナンセンスギャグコメディ。1995年より週刊少年ジャンプにて連載。1998年にはTBS系の深夜番組のアニメコーナーで放送されDVD全3巻が発売。「ピューと吹く!ジャガー」などでも人気を博した、うすた京介の代表作。単行本全7巻、ウ元八王版(完全版)全5巻が刊行(集英社)。

## ◆コピーライト表記

- ©FURYU CORPORATION 2014. All Rights Reserved.
- ©うすた京介・スタジオジレッタ/集英社・TBS

#### ◆注意事項

- ※店舗によって、お取り扱い商品の無い店舗や発売時期の異なる店舗がございます。ご了承ください。
- ※写真と実際の商品とは多少異なる場合がございますのでご了承ください。
- ※会社名、製品名、サービス名等は、それぞれ各社の商標または登録商標です。

### 【報道関係者の方からのお問い合わせ】

フリュー株式会社 人事部広報担当 徳田

 $TEL: 03-5728-1761 \diagup FAX: 03-6849-7702 \diagup E-mail: furyu-press@furyu.jp$